


PRP
Planul de Restituiri Pronat
Cum poți câștiga în timp ce cheltuiești natural
(Un program de fidelizare, marca Pronat)



Prezentarea situației
Toți mergem la cumpărături. Toți consumăm zilnic. 
Unii de plăcere.
Alții de foame.
Alți sunt pofticioși.
Unii trăiesc doar să mănânce.
Alții se satură, pur și simplu, fără nici un alt scop.



Cine beneficiază?
Întreaga industrie alimentară este una din cele mai puternice 
industrii din câte există.
Marii reteileri iau ”partea leului”.
Sub ei trăiesc distribuitorii, subdistribuitorii și 
sub-subdistribuitorii….
Un lanț uneori prea lung care face cel mai adesea ca prețul la 
raft să fie de 2-3 ori mai mare decât prețul de producție.
Prețul la casa de marcat adună toate costurile și câștigurile 
celor din amonte.



Tu cu ce rămâi?
Desigur, cu produsele din coș și cu banii aferenți mai puțini în 
portofel.
Majoritatea dintre oameni însă nu sunt sensibili la faptul că 
aproape toate produsele pe care le-au plătit cu sudoarea 
muncii lor, le fac pe termen lung un mare rău: îi otrăvesc prin 
E-urile care le conțin.
Scopul E-urilor aduce profit doar comercianților și producătorilor 
orientați spre eficiența economică care, pentru a prelungi viața 
la raft a produselor, sau pentru a potența gustul, adaugă acești 
compuși chimici care le servesc interesul, însă care nu țin cont 
de efectele pe termen lung asupra sănătății tale.
Pe nimeni nu interesează sănătatea ta pe termen lung și, ce este 
cel mai rău, nici măcar pe tine, pentru că ai devenit insensibil la 
acest subiect. 



Care este rezultatul?
Niciodată omenirea nu a cunoscut o mai mare avalanșă de 
produse, dar în același timp niciodată nu s-a hrănit mai prost. 
Oamenii mănâncă, dar nu se hrănesc! 
Și pentru că se otrăvesc miligram cu miligram s-a ajuns în 
situația în care omenirea cunoaște o explozie fără a precedent a 
multor boli. Majoritatea acestor boli își au originea în obiceiurile 
alimentare greșite.



Ce este de făcut?
Evitați complet din alimentație produsele care conțin E-uri și 
produsele rafinate (ulei rafinat, făină albă, zahăr rafinat, alcool 
rafinat, etc).
Înlocuiți-le cu produse naturale  și ca să fiți sigur că nu conțin 
E-uri, orientați-vă spre cele care sunt certificate BIO și au sigla 
unui organism de certificare.
Nu neglijați deloc obiceiurile bune: mese regulate, odihna și 
mișcarea necesară, o atitudine interioară optimisă. Fiți buni la 
suflet și cultivați pacea.



Să revenim la 
ce ne doare: BANII
Banii de care dispui sunt limitați și ar trebui să îi cheltuiești 
pentru promovarea sănătății tale, nu pentru ruinarea ei.
Marii și micii comercianți nu se gândesc la sănătatea ta, ci doar la 
profitul lor. De aceea reclamele sunt orientate  spre maximizarea 
profitului lor, plătit cu banii și cu sănătatea ta.
Pronat aduce o schimbare în această situație.



De ce PRONAT e altfel? (I)
Pronat oferă produse naturale și foarte multe dintre ele sunt de 
asemenea certificate biologic.
Criteriul de bază după care ne alegem furnizorii și sortimentul 
de produse este: ”fără chimicale!” 
”Chimicalele” pe care le evităm (generic numite ”E”-uri) sunt: 
coloranți, potențatori de gust, agenți de afânare, îndulcitori, 
etc…. Există mai multe duzini de E-uri folosite de industria 
alimentară.
În felul acesta ne delimităm conștient de curentul actual pe care 
îl considerăm greșit și dorim să promovăm produse cât mai 
aproape de felul în care ni le oferă mama natură.
Tragem un semnal de alarmă spre binele fiecăruia!



De ce PRONAT e altfel?(II)
Comerțul clasic acumulează în prețul de raft costurile întregului 
lanț de distribuție.
Comerțul online la www.pronat.ro ne permite acordarea unei 
restituiri de 10%, sub forma de voucher utilizabil la următoarele 
cumpărături.
De asemenea vă restituim un bonus de 5% din valoarea 
cumpărăturile efectuate de persoane pe care dumneavoastră le 
direcționați spre Pronat.
În plus, primiți pe încă 2 nivele în adâncime câte 5% din valoarea 
cumpărăturilor pe care prietenii prietenilor voștri le efectuează 
online la Pronat. Un fel de MLM aplicat la magazinul online.
Care magazin vă acordă această facilitate? Noi nu cunoaștem 
nici unul, decât în măsura în care unii ne vor copia pe viitor. 
Pronat a dezvoltat și a implementat această idee din martie 
2010, iar numele generic al sistemului de fidelizare este PRP 
(Planul de Restituiri Pronat).



… mai multe despre PRP …
Nu există nici o taxă de înscriere.
Nu există nici o obligativitate sau constrângere.
La autentificarea în magazinul online vă puteți înregistra implicit 
în PRP.
Nu trebuie să faceți nimic în plus față de un magazin online 
obișnuit; sistemul PRP calculează singur și are grijă să genereze 
pentru dumneavoastră restituirile din cumpărăturile proprii și 
ale prietenilor tăi.
Cel mai simplu posibil sistem de sponsorizare: trimiți un email 
predefinit la prietenii tăi, iar PRP îi ordonează automat în 
structura ta. Genial, nu-i așa?
În biroul tău virtual îi vezi pe toți cei din structura ta, cât și 
cumpărăturile, respectiv restituirile lunare care curg spre tine de 
acolo.



Rezultatul?
Ai o sursă de produse naturale, promovatoare pentru sănătatea 
ta și a celor dragi ție.
O parte din costurile de distribuție ți se întorc sub formă de 
restituiri din cumpărăturile proprii (10% din valoarea fără TVA).
Te premiem pe viață pentru recomandarea care ne-o faci 
cunoscuților tăi. Decât să plătim publicitate pentru a câștiga 
clienți noi, te plătim pe tine pentru recomandările făcute, 5% din 
cumpărăturile pe care le fac prietenii tăi și prietenii-prietenilor 
tăi …. Pot fi deci, zeci,  sute, sau de ce nu, mii de persoane de la 
care primești indirect 5% din cumpărăturile pe care ei le fac la 
Pronat….. Te lăsăm pe tine să calculezi rezultatul.



Când te înregistrezi 
bifează căsuța PRP

După ce selectați câmpul “Plan de restituiri” introduceți adresa 
de mail a sponsorului. Dacă nu aveți recomandare de la un 
sponsor atunci selectați câmpul “Implicit” și veți fi înscris 
automat în planul de restituiti direct în rădăcina PRONAT.



Cum poți folosi restituirile?
La finalul fiecărei luni, sistemul PRP calculează comisioanele în 
funcție de cumpărăturile înregistrate în magazinul online, iar 
pentru suma cumulată din cumpărăturile proprii sau ale rețelei 
generează un voucher.
Acest voucher poate fi folosit în interval de un an de zile pentru 
plata altor produse de la Pronat sau poate fi transformat direct 
cash.



Aici trebuie să 
introduceți voucherul

Înainte de finalizarea comenzii, intrați în ”COȘ” și introduceți 
codul voucherului primit: valoarea produselor din coș va fi 
diminuată cu valoarea voucherului.



Așa arată un birou 
virtual în PRP



Cum pot invita alte 
persoane în PRP?
Când sunteți logat în magazin, accesați ”Sponsorizare”. 
Introduceți adresa de email a persoanei cunoscute și …. click Trimite 



În loc de concluzie:
Schimbă obiceiurile rele alimentare, cu altele noi, mai bune.
Propune-ți să consumi tot mai mult produse de calitate de la 
PRONAT.
Dacă comanda ta lunară depășește 250 lei valoare fără TVA, 
produsele îți vin acasă gratuit și te califici pentru o 
restituire de 25 lei. 
Propune-ți să convingi o persoană pe săptămână să facă 
același lucru ca tine...



… și iată rezultatul 
după doar 3 luni
Prima lună:    4 direcți x 250 lei x 5% = 50 lei
                            Plus 25 lei  restituiri din cumpărături proprii  
                            Total 75 lei

Luna a doua: 4 direcți x 250 lei x 5% = 50 lei
                           16 indirecți x 250 lei x 5% = 250 lei
                           Plus 25 lei  restituiri din cumpărături proprii
                           Total 325 lei

Luna a treia:  4 direcți x 250 lei x 5% = 50 lei
                           16 indirecți x 250 lei x 5% = 250 lei
                           64 in-indirecți x 250 lei x 5% = 800 lei
                           Plus 25 lei  restituiri din cumpărături proprii
                           Total 1.125 lei



Două mari avantaje:
1. Te hrănești sănătos.

2. Deja din a doua lună, la un astfel de scenariu, ți se restituie 
mai mulți bani decât te-au costat produsele cumpărate.

Desigur, e un scenariu, însă puterea de a-l transforma în realitate 
stă doar în mâna și în forța voinței proprii. 
Te invităm la o experiență nouă, naturală! 
Intră și tu în lumea Pronat!


